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ФАКУЛЬТЕТМЕНЕДЖМЕНТУ ТАМАРКЕТИНГУ



Представлені організації 
роботодавців — учасники 

опитування
У опитуванні взяли участь представники таких організацій:
Український національний комітет Міжнародної торгової палати
Наукові та науково-дослідні установи НАН України (НДЦ індустріальних 
проблем розвитку НАН України; ННЦ «Світовий центр даних з 
геоінформатики та сталого розвитку»)
Заклади вищої освіти та міжнародні академічні партнери (WSG
University, Польща)
Державні установи (ДП «Центр тестування при МОЗ України»)
Підприємства реального сектору економіки(ТОВ «Крона-Калінівка», 
ТОВ«ФІРМА СЕМПАЛ Ко Лтд», ТОВ «Агротехсоюз»)



Взаємодія роботодавців з 
випускниками ОНП «Економіка»

Результати опитування свідчать, що переважна більшість роботодавців мають досвід 
професійної взаємодії з випускниками освітньо-наукової програми «Економіка» КПІ імені Ігоря 
Сікорського. Це підтверджує наявність сталих зв’язків програми з роботодавцями та її 
практичну орієнтацію.



Структура роботодавців за 
сферою діяльності

Опитування охоплює роботодавців із реального сектору економіки, державного сектору, 
фінансово-аналітичної сфери, а також освіти й науки, що свідчить про міжсекторний характер 
вибірки. Такий розподіл підтверджує репрезентативність оцінювання освітньо-наукової 
програми з позицій різних сегментів ринку праці та наукового середовища.



Оцінка професійної адаптації 
випускників ОНП в організаціях 

роботодавців

Відповіді на запитання надали роботодавці, які мали практичний досвід співпраці з 
випускниками ОНП. Отримані результати свідчать про здебільшого високу оцінку їхньої 
здатності до ефективної професійної адаптації.



Оцінка готовності випускників 
ОНП до виконання професійних 

завдань

Висновки сформовано за результатами відповідей роботодавців, які безпосередньо співпрацювали 
з випускниками ОНП. Отримані оцінки свідчать про сформовану готовність випускників до 
практичного виконання професійних функцій.



Швидкість професійної адаптації 
випускників ОНП

Оцінювання здійснено на основі відповідей роботодавців, які мали досвід взаємодії з випускниками 
ОНП. За результатами отриманих відповідей відзначається, що підготовка за програмою сприяла 
оперативному включенню випускників у робочі процеси.



Формування аналітичних навичок 
у межах ОНП «Економіка»

За результатами опитування роботодавців, реалізація освітньо-наукової програми «Економіка» 
забезпечує формування аналітичних навичок, необхідних для ефективного виконання професійних 
завдань у практичній діяльності. Отримані оцінки підтверджують відповідність результатів 
навчання ОНП вимогам роботодавців щодо аналізу даних та інтерпретації економічної інформації.



Ефективність ОНП «Економіка» у 
формуванні здатності 

застосовувати економічні методи 
та моделі

За оцінками роботодавців, ОНП «Економіка» забезпечує формування здатності випускників 
застосовувати економічні методи та моделі для розв’язання практичних завдань. Отримані 
результати підтверджують прикладну орієнтацію програми та її відповідність потребам 
професійної діяльності.



Результативність ОНП 
«Економіка» у формуванні 

дослідницьких навичок 
випускників

Результати опитування роботодавців свідчать про високу результативність ОНП «Економіка» у 
формуванні дослідницьких навичок випускників, зокрема здатності до постановки проблеми, 
вибору методів та аналізу результатів. Отримані оцінки підтверджують відповідність 
програмних результатів навчання потребам прийняття обґрунтованих управлінських рішень у 
професійній діяльності.



Результативність ОНП 
«Економіка» у формуванні 

цифрових та інструментальних 
навичок випускників

Результати опитування роботодавців підтверджують, що ОНП «Економіка» забезпечує належний 
рівень формування цифрових та інструментальних навичок випускників, зокрема володіння програмним 
забезпеченням, аналітичними інструментами та моделями. Отримані оцінки свідчать про практичну 
релевантність програмних результатів навчання сучасним умовам професійної діяльності.



Відповідність освітньо-наукової 
програми «Економіка» потребам 

ринку праці

Результати опитування роботодавців свідчать, що освітньо-наукова програма «Економіка» загалом 
відповідає актуальним потребам ринку праці та забезпечує підготовку здобувачів, релевантну 
сучасним професійним вимогам. Переважання високих оцінок підтверджує практичну спрямованість 
програми та її здатність адаптувати підготовку фахівців до поточних соціально-економічних умов.



Релевантність змісту ОНП 
«Економіка» сучасним 

економічним трансформаціям

Результати опитування роботодавців підтверджують, що зміст освітньо-наукової програми 
«Економіка» забезпечує формування компетентностей, затребуваних у ключових напрямах 
сучасного розвитку економіки, зокрема в умовах цифровізації, аналітичної трансформації та 
орієнтації на сталий розвиток. Високі оцінки свідчать про актуальність змістового наповнення 
ОНП та його відповідність довгостроковим потребам ринку праці й економічної науки.



Спроможність ОНП «Економіка» 
забезпечувати сталу 

затребуваність випускників

Результати опитування роботодавців свідчать, що підготовка за освітньо-науковою 
програмою «Економіка» формує у випускників компетентності, які забезпечують їх 
довгострокову затребуваність на ринку праці. Це підтверджує стратегічну орієнтацію ОНП 
на підготовку фахівців, здатних адаптуватися до структурних змін економіки та зберігати 
професійну актуальність у середньо- та довгостроковій перспективі.



Конкурентні переваги освітньо-
наукової програми «Економіка»

Результати опитування роботодавців підтверджують, що освітньо-наукова програма 
«Економіка» забезпечує формування конкурентних переваг її випускників порівняно з 
випускниками аналогічних програм інших закладів вищої освіти. Це свідчить про належний 
рівень змістового наповнення ОНП, її орієнтацію на сучасні економічні виклики та ефективну 
інтеграцію наукової й прикладної складових підготовки.



Запит роботодавців на формати 
взаємодії з ОНП «Економіка»

Результати опитування свідчать про зацікавленість роботодавців у практикоорієнтованих та 
проєктних формах співпраці з освітньо-науковою програмою «Економіка». Найбільш 
затребуваними є практики та стажування здобувачів, а також участь у спільних науково-
прикладних проєктах і гостьових освітніх заходах. Це підтверджує доцільність подальшого 
розвитку системної взаємодії ОНП з роботодавцями з метою посилення прикладної та 
дослідницької складових підготовки здобувачів.



Компетентності випускників, які 
доцільно посилити з урахуванням 

потреб роботодавців

Міжнародні та міжкультурні компетентності
(інтеграція у світовий науковий простір, адаптація до міжнародного та польського ринку праці, міжкультурна комунікація).

Дослідницькі та науково-інноваційні компетентності
(міжнародний досвід проведення досліджень, підготовка проєктних заявок, участь у міжнародних наукових проєктах).

Цифрові та інструментальні компетентності
(використання ШІ-інструментів, цифровізація бізнес-процесів, застосування аналітичних і бібліометричних методів).

Навички роботи з науковою інформацією
(Systematic Literature Review, бібліометричний аналіз, використання ШІ в межах курсу «Організація науково-інноваційної діяльності»).

Прикладні та професійно-комунікаційні навички
(проходження співбесід, ведення переговорів, пітчінг ідей, презентація результатів, використання ШІ в комунікації).

Галузеві компетентності
(зокрема навички у сфері логістики).



❑ Освітні компоненти, орієнтовані на міжнародну проєктну діяльність
(залученість здобувачів до міжнародних дослідницьких і грантових проєктів).

❑ Використання сучасних цифрових і ШІ-інструментів
(LLM для аналізу економічної інформації з урахуванням обмежень, ризиків та вимог академічної 
доброчесності).

❑ Поглиблення аналітичної та дата-орієнтованої підготовки
(запровадження курсів типу Advanced Data Analytics for Economics, Machine Learning in Economic 
Forecasting, робота з Big Data).

❑ Посилення практичної складової підготовки
(використання практичних кейсів реальних підприємств у межах вивчення дисциплін).

❑ Розвиток фінансово-аналітичних компонентів
(фінансовий аналіз як окремий або посилений напрям підготовки).

❑ Актуалізація змісту програми відповідно до потреб сучасного ринку праці
(обґрунтування балансу між науковою та практичною підготовкою).

Напрями подальшого розвитку
освітньо-наукової програми

«Економіка» за результатами 
опитування стейкхолдерів
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